

# 马自达3



从外形上看,Mazda3给人的整体感觉大气时尚。前包围和进气中网造型颇具动感,也提高了散热性能;雾灯造型的优化也为前脸“画龙点睛”。进入车内,会发现Mazda3的车内环境富于运动感和优雅感,跑车化三环筒式黑色镀铬自发光仪表盘,行驶信息,一目了然,动感风范,就在眼前。

Mazda3经典款搭载的MZR全铝合金反置式高性能发动机,通过发动机和变速箱的更合理调校、催化转化器的最佳布局设计,并配合EGR排气再循环系统,动力输出更为强劲,油耗和排放却更低,也更环保,例如1.6L车型的燃油经济性提升约5%。具体说来,全车系配备的S-VT可变气门正时控制系统通过

提高充气效率以及低转速的扭矩输出,让加速更迅猛,并提高了燃油经济性和排放性能;TSCV可变涡流控制系统改善了低速状态时发动机的进气效率,使燃油与空气充分混合,动力输出更强劲、燃油更充分。

挡位清晰、换挡顺畅的5挡手动和4挡手自一体变速箱,让Mazda3经典款充满驾控乐趣。从驾驭性能上看,无论是9.2秒百公里加速、超短刹车距离,还是EHPAS辅助转向系统下“尽在掌控”的精准转向,或是5.2米最小转弯半径、经典的多连杆式独立后悬挂,Mazda3的各项驾控指标都可以打到“10分”。



# 旗云



旗云在外观方面,整车融入了欧系车型的设计元素,朴实无华的外观符合中庸的审美观,晶钻前大灯以及加宽的U型镀铬格栅,令前脸更加利落,更为大气。全系车型标配前雾灯,为能见度较低的天气增加安全的保障。与时俱进的尾部LED尾灯除在亮度和能耗方面得到提升,亮起之时确实令人眼前一亮。内饰上,风格朴素,用料扎实,中控区的布局合理,镀铬装饰条有着不错的视觉效果,提升整体美观功不可没。

旗云的动力系统继续沿用奇瑞自主研发的ACTECO1.5L发动机。该款

发动机曾荣获“中国十佳发动机”的称号,它采用单顶置凸轮轴16气门结构,具有结构简单、易维护、自重轻、噪声低、低转速、高扭矩等特性。凭借先进的滚流式气道等专利技术和精湛的减磨阻工艺,ACTECO1.5L引擎的燃烧和进排气系统得到全面优化,燃油燃烧高效、充分,排放达到国IV标准。

其搭载的1.5L发动机可以迸发出109马力的功率,压缩比高达10.5:1,最大功率80kW,最大扭矩达140N·m,动力性能丝毫不逊于1.6L发动机。同时,该引擎具备“低速高扭”、“双峰高效”的动力特征,让整车无论在低速运转的城市拥堵路段,还是高速行驶路段,动力表现都十分出色。



节能惠民 奇瑞先行 奇瑞率先启动节能风暴 购车惊喜不停

购旗云 全系可获**3000元**补贴  
+价值**2000元**惊喜大礼包



旗云1 超值性价比 3.58万元起售

旗云3 超值性价比 5.48万元起售

旗云2 超值性价比 4.48万元起售

【奇瑞全系均可做分期付款】



新形象 新配置 新品质

“旗云”系列车型时尚的一种新风格,因其外形动感,被称为“旗云”。“旗云”是奇瑞的代表,也象征着一种成就的高压。

旗云是奇瑞集团旗下值得信赖的大众化汽车品牌,是美好生活的创造者。以“安全、家用、省钱”为品牌理念,为消费者提供可以信赖的、值得信赖的汽车产品。通过近十年的市场检验已形成了皮实耐用、经济实惠的良好口碑,被广大消费者接受和喜爱。



销售热线:洛阳众德汽车销售有限公司 销售热线:0379-65519208 13683866887 地址:洛阳市洛龙区赵村汽车城

CHERY Safe and Save www.chery.cn TEL: 400-883-8888



节能惠民 购置税 二手车置换

实力见证 真心回报

祝贺Mazda3经典款1.6L荣获“节能产品惠民工程”汽车目录

Mazda3 经典款回报价

10.18万元起 更享 3000元节能补贴

= 9.88万元起



长安马自达洛阳华裕4S店

销售热线 63992333 售后服务 63990222 救援 63500188

地址 洛阳市九都东路延长线尽头(名车苑6号)